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гр. София,  05.10.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, I отделение 19 състав, в 

публично заседание на 05.10.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Доброслав Руков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5057 по описа за 2008 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 11.44 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ:  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. Й., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ: НАЧАЛНИКЪТ НА МИТНИЦА „СТОЛИЧНА”, редовно призован, се 

представлява от юрк. П., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА: НАП, редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, след като взе предвид становището на страните и не намери процесуална 

пречка за даване ход на делото, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. Й.: Поддържам жалбата. Представям доказателства за направени разноски. 

Претендирам присъждане на адвокатско възнаграждение в размер на 761.92 лв. 

Поддържам жалбата срещу решението в частта му, с която е определена лихва за 

забава, от датата на възникване на митническото задължение до датата на плащането 

му. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим други доказателства, нямаме други 

доказателствени искания. Да се приключва делото. 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото е изяснено от фактическа и правна страна и 

съобразявайки липсата на доказателствени искания, 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. Й.: Моля да уважите жалбата и да отмените решението в частта му, в която се 

претендира лихва за забава. Моля да ни присъдите направените по делото разноски. 

Представям писмени бележки. 

ЮРК. П.: Моля да отхвърлите жалбата. По отношение на представените доказателства 

за разноски, правя възражение за прекомерност на възнаграждението. 

 

СЛЕД ПРИКЛЮЧВАНЕ НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ, СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в открито съдебно заседание, което приключи в 11.45 часа. 

 

 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


